
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει. Δεκάδες προσαγωγές. Συγκέντρωση τώρα στη
ΓΑΔΑ από τους Φ.Σ. #Κεραμέως Παιδεία, Υγεία, Ελευθερία! #Χρυσοχοΐδης
#Πανεπιστήμια #Αστυνομία #Πορεια #Διαδηλωσεις #ΜενουμεΕνεργοι
#κυβερνηση_τσιρκο #antireport @PRINgr #κεραμεως_παραιτησου
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Συγκέντρωση στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής πραγματοποιούν αυτή την ώρα
φοιτητές, διαμαρτυρόμενοι για τις δεκάδες προσαγωγές στις οποίες προχώρησε η
Αστυνομία, μετά το τέλος του μεγάλου συλλαλητηρίου της Αθήνας. Μεταξύ των
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προσαχθέντων μέλη της ΕΑΑΚ, της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Χαρακτηριστικό γεγονός
αποτελεί ότι οι δυνάμεις καταστολής έφτασαν μέχρι το μετρό της Ομόνοιας και
γρονθοκοπούσαν φοιτητές!

 

Δήλωση της συνηγόρου των προσαχθέντων Ιωάννας Ρίζου. Να αφεθούν ελεύθεροι
όλοι οι προσαχθέντες & να αποχωρήσει η αστυνομία. #Κεραμέως #Χρυσοχοΐδης
#Πανεπιστήμια #Αστυνομία #Πορεια #Διαδηλωσεις #ΜενουμεΕνεργοι
#κυβερνηση_τσιρκο #antireport @PRINgr #κεραμεως_παραιτησου
pic.twitter.com/jmhDDYAoU2
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Σε σχόλιο της η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση σχετικά με τις σημερινές
διαδηλώσεις και την κρατική καταστολή αναφέρει:

▸ Σήμερα δεκάδες χιλιάδες νέοι/ες, φοιτητές/τριες, μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί,
εργαζόμενοι/ες διαδήλωσαν ενάντια στο νομοσχέδιο Κεραμέως – Χρυσοχοΐδη, ενάντια στην
κυβερνητική διαχείριση της πανδημίας. Οι μεγαλειώδεις πανεκπαιδευτικές διαδηλώσεις σε
δεκάδες πόλεις της χώρας, δείχνουν το δρόμο για τη συνέχεια και την κλιμάκωση του
αγώνα.

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλεί τη νεολαία και το λαό να μην κάνουν βήμα
πίσω από τους αγώνες για Μόρφωση, Παιδεία, Υγεία, Ελευθερία.

Καταγγέλλουμε την ωμή αστυνομική βία και καταστολή σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη που είχε
σαν αποτέλεσμα τραυματισμούς και προσαγωγές δεκάδων φοιτητών.

Στην Αθήνα η συνεχόμενη και με περίσσιο μένος επίθεση της αστυνομίας ξεκίνησε από την
Πλ. Συντάγματος και ολοκληρώθηκε στο μετρό Ομόνοιας. Η λύσσα της ομάδας ΔΕΛΤΑ και
των ΜΑΤ για να κυνηγήσουν και να χτυπήσουν τη νεολαία, ως μακριά χέρια της
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κυβερνητικής πολιτικής οδήγησε στις συλλήψεις φοιτητών μεταξύ αυτών και μελών της
ΕΑΑΚ, της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Χαρακτηριστικό γεγονός αποτελεί ότι οι δυνάμεις
καταστολής έφτασαν μέχρι το μετρό της Ομόνοιας και γρονθοκοπούσαν φοιτητές!

Δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση. Δεν μας τρομοκρατείτε. Θα συνεχίσουμε να
αγωνιζόμαστε πιο δυναμικά, μαζικά, αποφασιστικά. Δεν θα σταματήσουν οι αγώνες της
νεολαίας και του λαού για τα αναφαίρετα δικαιώματά τους, ούτε με απαγορεύσεις ούτε με
καταστολή.

Να αφεθούν τώρα ελεύθεροι, όλοι οι προσαχθέντες των σημερινών διαδηλώσεων, χωρίς
πρόστιμα και κατηγορίες.

Όλοι/ες στα πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια και τις διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα.


